

Erratum: “Doppler Broadening and its Contribution to Compton Energy-Absorption Cross Sections: An Analysis of the Compton Component in Terms of Mass-Energy Absorption Coefficient” [J. Phys. Chem. Ref. Data 31, 769 (2002)]

D. V. Rao, T. Takeda, Y. Itai, T. Akatsuka, R. Cesareo, A. Brunetti, and G. E. Gigante

Citation: *Journal of Physical and Chemical Reference Data* **32**, 917 (2003);

View online: <https://doi.org/10.1063/1.1563263>

View Table of Contents: <http://aip.scitation.org/toc/jpr/32/2>

Published by the *American Institute of Physics*

Erratum: “Doppler Broadening and its Contribution to Compton Energy-Absorption Cross Sections: An Analysis of the Compton Component in Terms of Mass-Energy Absorption Coefficient” [J. Phys. Chem. Ref. Data 31, 769 (2002)]

D. V. Rao,^{a)} T. Takeda, and Y. Itai

Institute of Clinical Medicine, University of Tsukuba, Ibaraki 305-8575, Japan

T. Akatsuka

Faculty of Engineering, Yamagata University, Yonezawa-shi, Yamagata 992-8510, Japan

R. Cesareo and A. Brunetti

Istituto de Matematica e Fisica, Universita di Sassari, Via Vienna, 2-1-07100 Sassari, Italy

G. E. Gigante

Dipartimento di Fisica, Universita di Roma “La Sapienza,” Ple. A Moro2, 00185 Roma, Italy

(Published 28 May 2003)

The captions for Fig. 1 and Table 3 and the y-axis label for Fig. 3 were incorrect. The corrections are as follows.

Page 773: Fig. 1. A comparison of the present values with the standard theoretical estimates: (1) F. Biggs *et al.*⁹ [At. Data Nucl. Tables **16**, 201 (1975)]. (2) E. Storm and H.

I. Israel¹⁰ [Nucl. Data Tables **A7**, 565 (1970)]. (3) present values (a) hydrogen, (b) oxygen, (c) sulfur, and (4) calcium.

Page 775: Fig. 3. Label for the y axis should be $\Delta G(\omega_1)$ (keV).

Page 779: Table 3. Compton component of the mass-energy absorption coefficient ($\text{cm}^2 \cdot \text{g}^{-1}$) in the region from 1 keV to 1 MeV.

^{a)}Electronic mail: dvrao@ssmain.uniss.it